M P ROTATO R® MP 800-815 dntdzési sugar: 1,8 m-4,9m

MP 1000-3500 &éntézési sugér: 2,5 m -10,7 m
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JELLEMZON -i- ‘ i

- A szérastavolsag 25%-kal csokkenthetd . £
- Kénnyen beallithato szorasszog és sugar

- A levehet? sz(ir6 megakadalyozza a fuvoka eltomdédést MP 100090 MP 1000310 MP 1000-360

- Szélnek ellenall6 tobbsugaras 6ntozés . 90°- 210° 210°-270° 360°
- Egyenletes vizkijuttatas - <= -
- Alacsony 6ntézési intenzitas ' ' '
- Ajanlott nyomastartomany: 2,8 bar (280 kPa) - - -
MP SZERSZAMOK
-_- NPZ000%0 MPZ00OZ10 MP2000360
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MPBOGC MP 81590 NP 815210 MP 815-360 MP 3500-90 MP 300090 MP 3000-290 MP 3000-860
90°-210 360° 90°-210°  210°-270° 360° 90°-210°  90°-210° 210°-270° 360°
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MP 800 SR MP 815 MP 1000 MP 2000 MP 3000 MP 3500
Sugdr 1,8-3,5m Sugér 2,5-49m Sugér2,5-4,5m Sugér 4,0-6,4 m Sugér 6,7-9,1m Sugér 9,4-10,7 m
@ Narancssarga: @ Borda: 90°-210° @ Bordé: 90°-210° @ Fekete 90°-210° @ Kék: 90°-210° @ Barna: 90-210°
90°-210° Kek: 210°-270° @ Kék: 210°-270 @ Zsld: 210°-270 Sarga: 210°-270
Lime: 360° @ Oliva: 360° @ Olajzold: 360° @ Piros: 360° @ Szirke: 360°
_|Nyomas| | Sugar | Vizhozam | | Sugar | Vizhozam | | Sugar | Vizhozam | | Sugar | Vizhozam | | Sugar | Vizhozam | | Sugar | Vizhozam
5209 bar m |/perc m I/perc m I/perc m |/perc m I/perc I/perc
00° 2,5 2,9 0,72 4,5 1,74 4,0 0,72 5,8 1,52 8,5 3,11 4,58
Y 2,8 3,1 0,87 4,6 1,85 4,1 0,80 6,1 1,63 9,1 3,26 4,84
3,0 3.4 0,95 4.8 1,97 4,3 0,87 6,4 1,74 9,1 3,41 5,22
3,5 3,5 1,02 49 2,08 4.4 0,95 6,4 1,78 9,1 3,60 5,41
1805 25 2,8 1,40 43 3,26 4,0 1,44 5,5 2,69 8,5 6,44 10,03
2,8 3,0 1,59 4,5 3,52 4,1 1,59 58 2,92 9,1 6,90 10,83
' 3,0 3,3 1,74 4,6 3,63 43 1,67 6,1 3,22 9,1 7,30 11,73
3.5 3,4 1,82 4,8 4,01 4,5 1,90 6,4 3,45 9,1 7,73 12,15
210° 25 2,8 1,67 4,3 3,63 4,0 1,71 5,5 3,07 8,5 7,54 11,66
2,8 3,0 1,85 4,5 4,16 4,1 1,86 58 3,26 9,1 8,03 12,45
, 3,0 3,2 2,01 4.6 4,39 43 1,93 6,1 3,45 9,1 8,53 13,40
3.5 3,4 2,12 4,8 4,69 4,5 2,16 6.4 3,71 9,1 8,98 14,23
290° 25 » = 4,3 4,69 # 4,0 2,01 5,5 3,90 8,5 9,66 - =
2,8 - - 4,5 530 || 41 2,39 58 4,17 9,1 10,35 - -
J 3,0 - - 4,6 5,56 i 43 2,54 6,1 4,43 9,1 10,95 - -
35 - - 4,8 58 [ 45 2,73 6,4 4,66 9,1 11,60 - -
2,5 2,8 2,65 4,3 6,43 4,0 2,92 55 5,19 8,5 12,89 - -
2,8 3,0 2,95 4,5 7,08 4,1 3,18 58 5,61 9,1 13,80 = =
3,0 3,1 3,22 4,6 7,57 4,3 3,34 6,1 5,95 9,1 14,63 “ =
3,5 33 3,33 4,8 8,06 4.5 3,71 6,4 6,37 9,1 15,43 - i

Félkdvér=ajanlott viznyomas




